
Szarvas és Vidéke2007. június 14. 5

A versengésre felkészült csa-
patokat a kisebbségi önkor-
mányzat részéről Bánfi  József 
elnök üdvözölte, majd Kiszely 
Mihály alpolgármester vette át 
a szót. Néhány mondatban el-
mondta hallgatóságának, ez a 
nap azt a célt szolgálja, hogy 
a káros szenvedélyek és a hoz-
zájuk kapcsolódó betegségek – 
dohány, alkohol, drog és AIDS 
– helyett egészséges és hasz-
nos játékot, kikapcsolódást kí-
náljanak a fi atalok számára. A 
felnőtteknek ugyanis nagy fele-
lősségük van abban, hogyan nő 
fel az utánuk következő nem-
zedék. Az alpolgármester kife-

Előre, egészségesen
Mindig jól sikerültek a DADA napok, ezért – folytatva elődeik 
hagyományát – az új Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
idén is megrendezte a gyerekeknek ezt a programot. Meghívásukra 
két iskola –  a Benka Gyula Evangélikus Iskola és a Szlovák 
Tanítási Nyelvű Iskola – válaszolt, azaz ezekből az iskolákból jöt-
tek el gyerekek június 1-jén, pénteken az Előre pályára. 

jezte elismerését, hogy a cigány 
önkormányzat élére állt a meg-
előzést szolgáló munkának. A 
rendezvényt megtisztelte jelen-
létével Hodálik Pál, a körzet te-
lepülési képviselője

Bánfi  József megköszönte a 
tűzoltóság és a rendőrség közre-
működését. A gyerekek közelről 
is szemügyre vehették a tűzoltó-
autót, mellyel a tűzoltók érkez-
tek, a rendőrök pedig kerékpá-
ros ügyességi versenyt KRESZ 
teszt megoldó versenyt rendez-
tek számukra. Díjazásban az 
első három helyezett részesült, 
de senki nem tért haza ajándék 
nélkül a DADA napról.

2006-ban állított méltó emlé-
ket Zsáky István festőművésznek 
felesége, Merkel Emma művész-
tanár: a Szarvasi Krónika Kis-
könyvtára sorozatban megjelen-
tette a művész képeiből szerkesz-
tett albumot. A könyvbemutató 
alkalmából a szarvasi Tessedik 
Múzeumban rendezett kiállítá-
son láthatta a nagyközönség az 
ugyancsak Merkel Emma által 
szerkesztett kiállítást.

Zsáky István 1930-ban szüle-
tett Budapesten. Rajztanári dip-
lomát szerzett, és nyugdíjba vo-
nulásáig nemzedékek szemét 
nyitotta rá a művészetre. Közben 
kiteljesedett művészi munkássá-
ga is. Orosházán kezdte tanári 
pályáját, itt rendezte első önál-
ló kiállítását. 1959-ben az akkor 
létrejött szarvasi Felsőfokú Óvó-
nőképző Intézet tanára lett, s e 
városban dolgozott és alkotott 
2001-ben bekövetkezett haláláig. 

Most orosházi barátai és békés-

Zsáky-tárlat Békéscsabán
csabai tisztelői rendeztek kiállítást 
legjobb képeiből a Megyeháza au-
lájában. A június 1-jén rendezett 
megnyitón Domokos László or-
szággyűlési képviselő mondott 
bevezetőt, egyben köszöntötték 
a férje emlékét hűségesen ápoló 
Merkel Emmát is. Zsáky István 
művészetét Molnár Béla, Oroshá-
za alpolgármestere méltatta. 

„Csendes meditálásnak tekint-
hetők munkái. Nyugalmat keres 
a viharsarki világban, a megfor-
málandó témához szenvedélye-
sen, fi gyelmeztetően, az érzelmek 
felől közelít. Őszintén vallja a 
szépség és harmónia közötti vá-
gyát és ennek kifejezését az em-
beri lét minden megnyilvánulá-
sában.” (Zsáky, Szarvas, 2006.)

A tárlat június 30-ig látogat-
ható. A Zsáky című albumot a 
Munkácsy Mihály Múzeumban 
vásárolhatják meg a megyeköz-
pont művészet iránt érdeklődő 
polgárai.                – F – 

A BRICK’96 Kft. hulladékgyűjtő és kezelő telepe 
előzetes vizsgálati eljárásáról

A BRICK’96 Építőipari és Szolgáltató Kft. Szarvas, Külterület 
0716/8 hrsz. alatti telephelyen folytatott hulladékgyűjtés és kezelés 
tevékenység bővítésének engedélyezésére előzetes vizsgálati kérel-
met és dokumentációt nyújtott be az Alsó-Tisza-vidéki Környezet-
védelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére. 

Az erről szóló közlemény megtalálható és elolvasható Szarvas 
Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőtábláján és Faliújságán, to-
vábbá Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu). Az előzetes 
vizsgálati kérelembe és mellékleteibe az Alsó-Tisza-vidéki Kör-
nyezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség ügy-
félszolgálati irodájában (6721 Szeged, Felső- Tisza part 17.), illet-
ve Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában (5540 Szarvas, Sza-
badság út 25-27., 311. sz. irodában) lehet betekinteni. 
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Hirdetmény

Felhívás
Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni kötelező 

szervezett pótoltását az alábbi helyeken és időpontokban tartjuk:
Szociális otthon (Rákóczi u.) június 16. 6-8 óráig Dr. Csanádi

Zöldpázsit tér (volt Élmunkás tér) június 23. 7-9 óráig Dr. Csanádi
Hunyadi u. (Víztorony előtt) június 30. 8-10 óráig Dr. Csanádi

A állategészségügyről szóló 2005. évi CLXXVI. törvény 44. § (2) 
bekezdés d) pontja értelmében  azt az ebtulajdonost, aki előző évben 
nem oltatta be kutyáját a szervezett oltás befejezését követő 30 napon 
belül szabálysértési eljárás megindítása mellett fel kell szólítani a 15 
napon belüli pótoltásra, valamint annak igazolására. Az eboltás elmu-
lasztása az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) Korm. 
rendelet 113. § (1) bekezdése alapján állatbetegség elleni védekezés 
elmulasztása szabálysértésnek minősül és 50.000,- Ft-ig terjedő 
pénzbírsággal sújtható. Ezen túlmenően értesíteni kell a kerületi fő-
állatorvost a pótoltás elmulasztásáról, aki elrendeli a beoltatlan eb(ek) 
állami kártalanítás nélküli leöletését.
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